



7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 7ου
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση για την Διεθνή Ημέρα Περιβάλλοντος 2024 «Μαθαίνουμε - Νοιαζόμαστε»

Τετάρτη 5 Ιουνίου 2024, στις 11:00

9^η χρονιά δράσεων στο Δημοτικό Πάρκο των Κήπων του Πασά

(πάνω από το Νοσοκομείο Άγιος Δημήτριος)

Η Χ.Α.Ν.Θ., το Παράρτημα Θεσσαλονίκης της Ελληνικής Εταιρείας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, το 7^ο ΓΕΛ, το 7^ο Γυμνάσιο, οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων 7^{ου} ΓΕΛ και 7^{ου} Γυμνασίου, το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης «Europe Direct Αμερικανική Γεωργική Σχολή» και η Γ' Κοινότητα Δήμου Θεσσαλονίκης διοργανώνουν την Τετάρτη 5 Ιουνίου 2024 εκδήλωση στο Δημοτικό Πάρκο των Κήπων του Πασά.

Η 5η Ιουνίου 1972 σηματοδότησε την πρώτη φορά που ο κόσμος είχε αναγνωρίσει την εξάρτηση της ανθρωπότητας από ένα υγιές περιβάλλον και ένα σταθερό κλίμα - μια ημέρα που σήμερα γιορτάζουμε ως Διεθνή Ημέρα Περιβάλλοντος.

Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Περιβάλλοντος 2024 διοργανώνουμε για 9^η χρονιά, την εκδήλωση στο Δημοτικό Πάρκο των Κήπων του Πασά. Αναγνωρίζουμε, ότι αυτή είναι η αποφασιστική δεκαετία για το μέλλον του κοινού μας πλανήτη και εργαζόμαστε για να υπάρχει συνέχεια, για να συνεχίζει το πάρκο να μας φροντίζει με τη σκιά και το οξυγόνο του. Όλοι και όλες έχουμε ευθύνη, θεσμικά και ατομικά, να μετατρέψουμε τις κλιματικές προκλήσεις σε ευκαιρίες για την οικοδόμηση ενός ασφαλέστερου κόσμου. Πρέπει να είμαστε φιλικόι με τη φύση μας και η αλλαγή ξεκινά από τον καθένα μας. Ξανασκεφτόμαστε να μειώνουμε, να επαναχρησιμοποιούμε, να ανακυκλώνουμε και να φροντίζουμε τη Φύση και το Περιβάλλον. Είναι σημαντικό η αντίληψη της σπουδαιότητας της κλιματικής κρίσης να ξεκινά από τα μικρά παιδιά.

Οι Κήποι του Πασά αποτελούν μοναδικό πνεύμονα πρασίνου για την πόλη. Όλοι και όλες μας και κυρίως τα σχολεία, οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, οι κάτοικοι της περιοχής και οι κοινωνικοί φορείς, αγκαλιάζουμε το πάρκο, το παρακολουθούμε, ενημερώνουμε τους αρμόδιους για τα προβλήματα και τις ελλείψεις, ώστε να δυναμώσουν και να πληθύνουν οι δεσμοί.

Προς αυτή την κατεύθυνση, την Τετάρτη 5 Ιουνίου στις 11:00 π.μ., τα δημοτικά σχολεία της περιοχής, 1ο και 2^ο Αγίου Παύλου, 45ο Θεσσαλονίκης και 7ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης θα ξαναγηθούν στον ιστορικό τόπο των Κήπων του Πασά και θα γνωρίσουν την ποικιλομορφία των δένδρων. Κατά την εκδήλωση θα μοιραστούν αρωματικά και καλλωπιστικά φυτά, προσφορά του Δήμου Θεσσαλονίκης.